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КРЕАТИВНІСТЬ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК У ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ІНЖЕНЕРА-
ПЕДАГОГА

У сучасних умовах творча особистість стає досить вагомою для суспільства на всіх етапах його
розвитку. Зміни у суспільстві, що відбуваються досить швидко, потребують від людини якостей, котрі б
дозволяли творчо і продуктивно підходити до будь-яких змін. Для того, щоб вижити у ситуації постійних
змін, щоб адекватно на них реагувати, особистість повинна активізувати свій творчий потенціал. Таким
чином, виникає протиріччя між репродуктивним характером традиційної системи освіти і нагальною
потребою суспільства у креативній системі розвитку особистості.

Креативність студента є однією з найважливіших умов становлення майбутнього фахівця. Це
положення досліджується у працях В. Сластьоніна, Є. Шиянова. О. Морозов наголошує на тому, що
формування креативності студентів, їх творчих здібностей зумовлено такими значеннями: соціальним (у
широкому визначенні – це формування нового типу особистості, здатної до створення інновацій або
швидкого пристосування до них, у вужчому – підготовка сучасного педагога-новатора; науковим (є засобом
пізнання творчих здібностей інтелектуальної та соціальної креативності); практичним (застосування нових
технологій з метою розвитку креативності, творчих здібностей).

На сьогоднішній день у філософській, психологічній, педагогічній літературі існують різні підходи до
визначення креативності.

На основі аналізу поглядів різних вчених у нашому дослідженні під креативністю ми розуміємо
інтегральну якість особистості, яка визначає здатність до творчості в будь-яких сферах людської діяльності та
проявляється через спроможність бачити проблеми, знаходити нові оригінальні й продуктивні шляхи їх
вирішення. Відповідно, креативність майбутнього фахівця інженерно-педагогічного профілю - це інтегральна
якість особистості останнього, яка визначає здатність до творчості й розвивається у процесі фахової
підготовки та подальшої професійної діяльності. Вона проявляється через уміння створювати креативну
атмосферу, бачити педагогічні і технічні проблеми, знаходити нові оригінальні й продуктивні шляхи їх
вирішення, творчо використовуючи різні об'єкти.

Такожна основі аналізу психолого-педагогічної літературиможна сформулювати найважливіші якості інженера-
педагога, що сприяють успішній творчій діяльності: здатність до нестандартного рішення; пошуково-проблемний стиль
мислення; уміння створювати проблемні, нестандартні навчальні і виховні ситуації; оригінальність у всіх сферах своєї
діяльності; творчафантазія, розвинена уява; специфічні особистісні якості (сміливість, готовність доризику, винахідливість,
цілеспрямованість, оптимізм, ентузіазм, настирливість, упевненість, кмітливість, інтуїтивне відчуття нового та
оригінального тощо).

Прояву і розвитку креативності кожної особистості сприяють об'єктивні умови. Для досягнення високих і якісних
результатів трудової діяльності перед нашим суспільством ставиться задача цілеспрямованого формування особистості,
здатної до свідомої творчої участі в перетворювальній діяльності суспільства. Ця задача повинна здійснюватися системою
цілеспрямованого навчання та виховання, впливу на конкретну особистість, використання особистісно-орієнтованого
підходу.

Робота виконана під керівництвом ст.викл. каф. ПМПН Романовської О.О.


